3aganmne 12
Ha 6a3e mpumepa ex16a peanu3oBarh pelieHre ABYMEPHOM KpaeBoil 3a1auu i ypaBHeHus [lyaccona
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J"'i(kz(xl’xz)a_uj =—f(X,%), (X,%)eD=(0,1)x(0,1),
0%, 0X,
u(x,X,)=9(x.,x,), (X,X,)edD.

HUTCPALITMOHHBIM METOIOM 3GI>'IILCJISI C OINITUMAJIbHBIM ITapaMCTPOM.

TecToBbIi IpuMeEp:

k (X, %)=1, K, (X,%)=1, f(X,X,)=27"sin(zX)sin(zX,),

9(X,,X%)=0, u(x,Xx,)=sin(zX )sin(zX,).

Pemenue peanuzoBats B Buze (aitna ex16b.c.

O1eHNTh 3aBUCHMOCTb MTOTPEUTHOCTH Pa3HOCTHOTO PEIICHUS OT pa3Mepa CeTKH.

OueHuTh 3aBUCUMOCTD YHCIIa UTepaluil OT pa3Mepa CETKU U YMCIIa MapajljieNIbHbIX IPOILECCOB.

Onenuts 3¢ pexTuBHOCTH pacnapasienuBadus MPI-nporpaMmei.



